Vitka Sportegyesület 

Szakmai Beszámoló 2015. évről

Az egyesület 2015. évi szakmai munkáját elsősorban a három szakosztályában folyó sporttevékenység határozta meg. Az egyesület szervezetén belül négy szakosztály lett létrehozva, amiből három tevékenykedett ténylegesen.

A labdarúgó szakosztályban 2015-ben a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei III. osztály, Arany Fácán Rétköz csoport jában szerepelt ahol 13. helyen 23 szerzett ponttal zárta az idényt.  A hazai mérkőzéseket a helyi focipályán szervezzük, aminek infrastruktúrája, annak állapota megfelelő a sportolásra. Az Önkormányzat támogatásából licence díjakat, sportorvosi költségeket fedeztünk, az idegenbeli mérkőzésekre eljutás és mérkőzésszervezés költségei mellett. A technika karbantartására csak minimális mértékben fordítottunk a tavalyi évben pénzt. A szakosztállyal Bodó Imre foglalkozik önkéntes társadalmi munkában. A csapat jelenleg megerősítés lehetőségét keresi jelenlegi állománya ebben a bajnokságban a 16. helyre érdemesítette. 

2015-ben elindítottuk az utánpótlás csapatot U14 korosztályban , ami a kezdeti lelkesedés és a csapatvezető távozás után vissza lépett a bajnokságból. A megpályázott és elnyert TAO támogatással a szakosztály nem tudott élni. 

A kézilabda szakosztály Dévényi János vezetésével szervezi a sportéletet. A Kisvárdai KC vel kötött együttműködés alapján 2015-ben a KKC vállalta a működtetés költségeit. A szakosztály egy a vitkai általános iskolára épülő utánpótlás csapatot (Moldván Tibor), valamint egy női felnőtt csapatot versenyeztet megyei MKSZ  bajnokságokban. A versenyezetett csapatok mellett  az utánpótlás nevelést biztosító szivacskézilabda oktatása a fő tevékenység , amiben két csoportban több mint 60 gyermek gyakorolja a sportot az Eötvös József Általános Iskolában a szakosztály sikeresen pályázott a TAO támogatásra , a keret feltöltése folyamatban van. Az önkormányzat támogatásából a szakosztály nem használt fel pénzt. 

Asztaliteniszben a megyei csapatbajnokságban jeleskednek a vitkai versenyzők dr. Lakatos Szabolcs önkéntes vezetése alatt. A bajnokságban a középmezőnyben zártak, a fordulóknak a vitkai általános iskola tornaterme adott otthont. A fordulókra eljutás önköltséges, az önkormányzat támogatásából edzéseszközökre, felszerelésre fordítottunk. 

A Judo szakosztály kereteinek szervezése folyamatban van, a vitkai iskola bekapcsolódott a Magyar Judo Szövetség mini judo programjába , amiből az oktatást segítő edzéseszközökhöz (tatami, ruha) jutott.  A szakosztályt a vásárosnaményban működő JUDO egyesülettel együttműködésben fogjuk tudni működtetni. 

Összefoglalva elmondható, hogy az Egyesületben az év közben felmerült problémák ellenére is változatos és tevékeny sportélet folyik, amely  biztosítja vitkai lakosság szórakoztatását és a szabadidősport helyi lehetőségét teremti meg. 
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