TITOKTARTÁSI NYILATKOZAT

Alulírott polgárjogi és büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy szigorúan titokban tartok minden olyan információt, amelyet Vásárosnamény Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) az Önkormányzat 1/1 tulajdoni hányadát képező Vásárosnamény belterület 4208/38 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 9 995  m2 nagyságú ingatlan ajánlattételi kiírásával kapcsolatban tudomásomra hoz, átad, illetve átadat. 
Tudomásul veszem, hogy az információk magam, illetve az általam képviselt cég jelen ajánlattal foglalkozó munkavállalói, megbízottai tájékoztatására szolgálnak. 
Kijelentem, hogy ezeket az információkat nem hozom nyilvánosságra, harmadik személynek nem szolgáltatom ki, nem teszem hozzáférhetővé, azt kizárólag a licittárgyaláson történő részvétel érdekében használom fel.
Ilyen információ minden olyan adat, jelentés, tervezet, eredmény, ismeret, amely az érintett Vagyontárgy vagy az Önkormányzat szempontjából lényeges lehet, és amely nincs nyilvánosságra hozva.

Jelen titoktartási nyilatkozat tartalmáról az általam képviselt cég jelen licittárgyalással kapcsolatos információkhoz hozzáférő munkavállalóit, megbízottait (ideértve a finanszírozó bankokat, konzorciumi résztvevőket, meghatalmazott jogi képviselőket, egyéb szakértőket) tájékoztattam, a titoktartást tőlük is megkövetelem.

A nyilatkozat be nem tartása esetén a jogkövetkezményeket vállalom.
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